Multiplication de Trois Monomes ou Polynomes Aléatoires
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Simplifiez chaque expression.

=807 (3vt 4+ Tv? + 40?) (—4° — 20" — 60)

—8Kk*(—9k* — 6k%) (2K + 6k?)

- 4a*(—4a® + 4a* — 6a)(5a® — 9a* + 3a)

(=30° — vt + 90%) (=80 + 90 + 30°)(Tv* — Ju — 6)

(52?® — x + 3)(—8x* — 4a® + 22%)(92° — 2t — 52%)
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Multiplication de Trois Monomes ou Polynomes Aléatoires
(C) Réponses

o

Ut

Simplifiez chaque expression.

=807 (3v* 4+ T + 40?) (—4° — 20" — 60)

— 960 + 27203 + 38402 + 4000 + 192010

—8Kk*(—9k? — 6k%) (2K + 6k?)
= 144k + 528%" + 288k°

3. 4a*(—4a® + 4a® — 6a)(5a® — 9a* + 3a)

— —80a” + 224a® — 3124 + 2644° — 724°

(=30° — v* + 90%) (=80 + 90" + 3v°)(Tv* — Yv — 6)
= 16802 — 3490 — 6030'% + 14700° + 270% — 71107 — 1620°

(52 — x + 3)(—8xt — 4a® + 22?)(92° — 2t — 5a?)

— —360z™" — 6821 + 1222° — 562° + 11827 + 642° — 302°
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